

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
NÚCLEO DE CONCURSOS

RETIFICAÇÃO N.º 14/2023
Ato de Retificação do EDITAL N.º 19/2023-NC

A Universidade Federal do Paraná (UFPR), por seu Núcleo de Concursos (NC/UFPR), unidade instituída em caráter permanente pela Portaria n.º 95-UFPR, de 12/06/2002, torna públicas as retificações a seguir, que alteram o Edital n.º 19/2023 que rege o Processo Seletivo Regular para ingresso de novos estudantes no Curso de **Licenciatura em Educação do Campo – Ciências da Natureza (LECAMPO) – Setor Litoral da UFPR**, no ano letivo de **2023/2**.

1. Retifica o subitem 4.3, para:

ONDE SE LÊ:

- 4.3 Serão aceitos recursos contra a relação preliminar das inscrições homologadas **a partir da 00h01min do dia 08/06/2023 até as 23h59min do dia 19/06/2023**, através do Sistema Interativo NC ao Usuário disponível no link http://netuno.nc.ufpr.br/falenc/form_solicitacao

LEIA-SE:

- 4.4 Serão aceitos recursos contra a relação preliminar das inscrições homologadas **a partir da 00h01min do dia 08/06/2023 até as 23h59min do dia 09/06/2023**, através do Sistema Interativo NC ao Usuário disponível no link http://netuno.nc.ufpr.br/falenc/form_solicitacao
2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital n.º 19/2023.
 3. O presente edital entra em vigor na data de sua publicação.

Curitiba, 30 de maio de 2023

Prof. Dr. Julio Gomes
Pró-Reitor de Graduação e Educação Profissional

Prof. Dr. Ricardo Marcelo Fonseca
Reitor da UFPR